

中新网5月10日电

当地时间8日，特斯拉电动汽车生产公司首席执行官(CEO)埃隆·马斯克在一档节目中被主持人连续多次追问“狗狗币”到底是什么，并在对方质疑“狗狗币”就是一场“骗局”(hustle)时，最终给出了肯定的回答。值得注意的是，在马斯克作出这一回复后，这一曾经暴涨“出圈”的虚拟货币也暴跌近40%。

马斯克承认它是骗局？“狗狗币”暴跌近40%！

当地时间8日晚，马斯克参加美国一档深夜喜剧秀《周六夜现场》(SNL)节目。他在节目中多次提及“加密货币”、“狗狗币”等。

当被问及“狗狗币是什么”时，马斯克回答说：“这是货币的未来。这是一种势不可挡的金融工具，将占领世界。”

马斯克还表示，送给其母亲的母亲节礼物便是“狗狗币”。

但主持人就“狗狗币是什么”对马斯克连续进行了6次提问，并在最后坚持问到：“那么，这是一种骗局(hustle)吗？”。马斯克最后只好答道：“是的，这是骗局”，随后无奈的笑了。

主持人立马回应到：“一早这么说不就好了吗。”

马斯克这一发言播出后，“狗狗币”的市场急转直下。

截至当地时间9日早晨，“狗狗币”的交易价格约为每枚0.44美分，较前一交易日下跌38.6%。

下一个比特币来了？“狗狗币”曾成功“出圈”

“狗狗币”到底是什么呢？

“狗狗币”是以一只柴犬头像作为标识的虚拟货币。在比特币接连涨破历史纪录后，“狗狗币”也曾经成功“出圈”，引起市场关注。而这自然离不开马斯克的“带货”。

马斯克一直是“狗狗币”最高调的支持者之一，他经常在自己的社交媒体上发表赞美帖子，直接推动了这种加密货币的价值增加。

最初，“狗狗币”主要活跃在网络社区Reddit。由于其流动性强、价格低，本身带

有娱乐、戏谑意味，很快受到市场欢迎，成长为用户仅量次于比特币的第二大虚拟货币，并多次开启暴涨模式。

2018年1月，“狗狗币”市值突破20亿美元。2020年7月，“狗狗币”在社交媒体上掀起一波高潮，交易量激增，价格暴涨逾1倍。到2021年，“狗狗币”市值一度超过90亿美元。

原本，随着马斯克上SNL节目的消息让人们对这枚硬币更加具有兴趣，但谁也未曾想到，马斯克在节目上发言使得“狗狗币”的价格“一落千丈”。

不过，7日，马斯克就曾发布一个简短警告，他强调虽然“加密货币很有前途”，但人们必须“谨慎投资”。

OKEx研究院首席研究员李威廉曾表示，“‘狗狗币’这波大火的原因主要还是因为马斯克‘带货’，如果未来马斯克不再继续，或者没有什么实际支持动作，‘狗狗币’将跌至原来的水平，甚至出现崩盘的风险。”

来源：中国新闻网